
多摩区区民会議フォーラムin生田緑地を開催しました 

11月3日（火・文化の日）に、かわさき宙と緑の科学館２階学習室をメイン会場として「多摩区区民会議フ

ォーラム in 生田緑地」を開催しました。穏やかな秋晴れの中、50名（シール投票では延べ1,673票！！）の

方に参加いただきました。 

３月の区長への提言とりまとめに向けて、これまでの審議状況の報告と、参加者との意見交換を主な目的と

して行いましたが、加えて落語公演や起震車体験、生田緑地の来訪者にシール投票にご協力いただくなど、たい

へん盛りだくさんな内容となりました。 

＜区民会議カフェ(意見交換会)＞ 

第 5期多摩区区民会議の審議課題に関連したテーマについて、区

民会議委員と参加者との意見交換会を行いました。「区民会議カフ

ェ」と題し、おいしいコーヒーやハーブティ、お菓子をいただきな

がら、気軽な雰囲気の中で活発な意見交換が行われました。ここで

出された意見も踏まえながら、提言のとりまとめを進めていきます。 

＜シール投票＞ 

生田緑地に来場された方々に、「人・まち・わづくり部会」

と「多摩区の魅力いきいき部会」の審議テーマに関する質問に

シールで投票いただきました。区民会議委員の奮闘もあり、と

てもたくさんの票が集まりました。 
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「人・まち・わづくり部会」テーマとご意見 

■近隣の人と顔見知りになる上で困っていること 

○集合住宅の人とのコミュニケーション 

○(町会加入含め)知り合いになるきっかけがない。

○相手の反応が読めない。 

○顔見知りの関係を望まない人もいる。  など 

■近隣の人と顔見知りになるために行っていること 

○回覧板を、次に渡す人の在宅時に渡すようにして

いる。 

○会った時に、あいさつすることを心掛けている。

○町内会・自治会の活動やボランティア活動などに

参加するようにしている。       など 

「多摩区の魅力いきいき部会」テーマとご意見 

■多摩区にどんな魅力を感じているか 

○豊富な自然環境に恵まれている 

○小公園や遊び場が多い 

○３大学の存在と、様々な連携事業が展開中 など

■どうすれば多摩区の魅力をアップできるか 

○多摩区の魅力をもっとブランド化、テーマ化して、

区全体をＰＲする。 

○ＰＲするための仕掛けを考える必要がある。(ホー

ムページやＳＮＳの活用) 

○多摩区の魅力は、区内にたくさんあるが点在して

いる。魅力がつながるようにする。    など

シール投票の結果は裏面をご覧ください。



【人・まち・わづくり部会】        【多摩区の魅力いきいき部会】 

＜多摩区観光大使「桂米多朗」氏の落語公演と起震車体験＞ 

「多摩区の魅力いきいき部会」審議テーマ“多摩区の魅力を掘り起し発信す

る”にちなみ、多摩区観光大使の落語家「桂米多朗」氏の落語公演を行いまし

た。多摩区の魅力に関するお話や、古典落語「ちりとてちん」の多摩区バージ

ョンを披露され、会場は笑いの渦に包まれました。 

また、会場の外では、「人・まち・わづくり部会」の審議テーマ（下記参照）

に関連して、大地震の揺れを体験できる起震車体験会を開催しました。 

多摩区の魅力いきいき部会 

テーマ：多摩区の魅力を掘り起し発信する 

●多摩区には多くの魅力があるも認知度は高くない。

区内外に多摩区の魅力を知ってもらうことが大事で

ある。そこで多摩区の魅力をどう掘り起し、どうわ

かりやすく発信していくか検討する。 

＜映像による魅力発信＞ 

○映像（動画）によるＰＲは、わかりやすく、インパ

クトがある方法であり、また、近年のインターネッ

ト技術の発展から、多くの人が動画に触れる機会が

増えている。 

●フェイスブックをはじめとしたＳＮＳの活用と運用

による区民参加型の魅力発信をベースに、コンテス

トやまちの大型ビジョン等の電子看板の活用などに

よって、広がりを持たせていくことを検討する。 

●検討に活かすため、デモ映像を制作する。 

人・まち・わづくり部会 

テーマ：日頃の住民をつなぐ取組が減災につながる 

●防災や減災のためには、良好な地域コミュニティの

醸成が必要不可欠であり、むしろ住民をつなぐため

の日頃からの取組に焦点を当てて考えることとし

た。 

＜町内会・自治会ヒアリング＞ 

○区内の町内会・自治会に日頃の取組について伺い、

課題解決につながるヒントを得ることを考えた。 

●ヒアリングやフォーラムの結果も踏まえ、やはりい

ざという時に自分の命、家族の命を守るためには「向

こう三軒両隣り」の意識が大切であることを確認。

対象別（町内会・自治会加入者、未加入者、区内転

入者）にそれをＰＲするための手法についてヒアリ

ングからもヒントを得ながら検討を進める。 

＜ご意見・ご感想などをお寄せください＞ 

区民会議の審議内容などについて、ご意見等がありましたら、FAXかe-mailでお寄せください。

FAX : 044-935-3391/e-mail : 71kikaku@city.kawasaki.jp 
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シール投票結果 

■第５期多摩区区民会議の調査審議状況 


